

# 舊殘統系水排國英 病疾染易泳游灘海

自從上世紀初英皇喬治四世在布賴頓游泳，海浴在英國漸興起。但近年來到訪布賴頓的任何人，留在岸邊將是明智之舉，因為該地已經成為英國一百四十個受污染海灘之一。這些海灘的污水和其他廢物都運到歐洲共同體的標準。

據最近發表的一九九一年優良海灘手冊，英國的四百四十六個海灘，接近四分之一在去年被列為未達可供游泳的標準。這指南由海洋保護協會發表，列舉全英一些最漂亮和最清潔的地方，它還提醒遊客，對英國採取法律訴訟委員會去年六月在歐洲法庭對英國採取法律訴訟。

每個歐洲國家都有污染問題，英國海灘未必是最嚴重的，但是歐洲委員會決定首先把英國帶上法庭，因為它認為英國政府採取行動保護海灘，列舉全英一些最漂亮和最清潔的地方，它還提醒遊客，對英國採取法律訴訟委員會去年六月在歐洲法庭對英國採取法律訴訟。

英國比其歐洲共同體成員國有更長海岸線，每日至少有三億加侖污水流入大海，超過半數是未經處理或者僅作初步處理的污水。

英國大部分污水處理系統追溯到十九世紀末期，當時設想海水是天然消毒劑。有些排水道很短，污水流在水線之上。

約六年前，水務局找出一種更易於排水，開始較長的排水道，把污水排去離岸較遠的海水里。

後來，研究顯示有些細菌和病毒能在鹹海水生存一至三日以上的時間，並且可能回流岸邊。

英國起初只是對二十七個海灘進行化驗，實際上不理會試驗河流或湖泊的水質。據歐洲共同體環境保護委員會安納說，法國化驗一千一百個海灘，英國還讓專家防止污染各個水務局。

## 未來艷星



法國模特兒影展開幕，每屆照例有不少美艷性感的女郎在攝影機前賣弄風情，希望吸引「星探」的垂青。

文化人應該如何穿著打扮，才能給人以儒雅大方、具有學者風度的印象呢？

美國一份名為《普通話》的雜誌對此作了專題調查，結論是越樸素越好。甚至不妨過之而不及。

雜誌說，穿著太時髦光鮮，一般會令人聯想到輕浮、不莊重。人們認為講究外表的人不注重內涵，因此學問高深、形象保守而又不修邊幅的人，反而令人有超凡脫俗之感。

凡脫俗之感，別人或會以為他們是為了追求學問而在生活上不拘小節。因此，在

一些歷史悠久的美國高等學府內，男教師大多穿半新不舊的襯衫，而且最好是保守的棕色、藍色或深藍色。女教師則多穿簡單、樸素的印花布連衫裙，或是簡單的襯衫加裙子。

雜誌因此得出結論：對搞學術的人來說，衣著問題是一種「禁忌」，是一種被剝奪了的享受。

## 扮打的人化文美

授別愛穿男女不分衣服，不化妝，不戴首飾，並以書包代替手袋。

美國女行政人員一般都不穿高跟鞋，但女學生則大多穿半新不舊的襯衫，而且最好是保守的棕色、藍色或深藍色。女教師則多穿簡單、樸素的印花布連衫裙，或是簡單的襯衫加裙子。

雜誌因此得出結論：對搞學術的人來說，衣著問題是一種「禁忌」，是一種被剝奪了的享受。

## 品小科

公用事業公司希望把太陽光接進它們的電網。發明家認為，人們有一天可以身著輕便的太陽能板，為自己的音響設備、全國能源保護委員會的拉索夫說：「十年前，公用企業興建工廠和出售能源，它們對更新能源不感興趣。為了取強力的公用企業現時把這視為以最低價供應能源系統的經理人。」

由於關注傳統的礦物燃料和核電廠的污染，在加利福尼亞和馬薩諸塞州已改善太陽能的使用。有些環境保護分子指責一成不變的公用電力公司很大部份不理會太陽能，擔心它會花費更多錢。但是公用企業說，這純粹是經濟問題，現時要

## 美推廣太陽能發電

太陽能的利用，最常見的就是裝設計算機，但現正逐步發展在家庭和小型工業一個可靠、經濟和清潔的電力來源。

公用事業公司希望把太陽光接進它們的電網。發明家認為，人們有一天可以身著輕便的太陽能板，為自己的音響設備、全國能源保護委員會的拉索夫說：「十年前，公用企業興建工廠和出售能源，它們對更新能源不感興趣。為了取強力的公用企業現時把這視為以最低價供應能源系統的經理人。」

由於關注傳統的礦物燃料和核電廠的污染，在加利福尼亞和馬薩諸塞州已改善太陽能的使用。有些環境保護分子指責一成不變的公用電力公司很大部份不理會太陽能，擔心它會花費更多錢。但是公用企業說，這純粹是經濟問題，現時要

## 美青少年暴力增加

托尼·羅杰斯

十一歲的查里斯·科普尼和其他的孩子一樣，喜歡收集一些棒球卡，他在情人節時送了一張洋滋滋的卡片給他媽媽，卡片中寫道：「送給我的媽媽，我唯一所愛的人就是我媽媽！」

查里斯也像波士頓其他孩子一樣，生活在危險的環境中，這完全是因為生活在他周圍的許多孩子都攜帶槍枝。最近，查里斯和一名十五歲的朋友在波士頓被其他青少年的槍打死了。警方相信，查里斯是一名好孩子，因此，他成為某些人的攻擊目標。

據統計，在全國範圍內，一九八四年至八九年期間，兒童用槍殺人的數目成倍增加，已從四百四十四宗增至九百五十二宗。在同一時期內，青少年被槍殺的數目從五百九十九人增至一千一百六十人。在這些受害者中，有許多人是無辜的。例如

在舊金山，一名曾經不顧身命救人的十五歲男童，在今年一月在街上行走時，被一些敵對黑幫的亂槍打死。在密爾沃基，九歲大的威爾遜在睡夢中被一枚子彈打中頭部死去。

波士頓副警長威爾遜·塞里斯特對此表示，他們已不再使用左輪手槍了，這已過去的事，他們目前使用的是半自動手槍或者半自動步槍。

從車上亂開槍的事件經常發生，導致許多人受傷，例如，去年十二月，洛杉磯附近的一群槍手從車上開槍，打傷十二人，其中包括一名在家的歲半大的男童。

在華盛頓的兩個少年和一名六歲大兒童從學校步行回家途中被一排子彈擊中。被槍打中的人中以黑人青年為最多。十歲至十四歲的少年死亡率要比白人少年死亡率高五倍。在十五歲至十九歲的年齡組別中，黑人死亡率要比白人高十一倍。許多觀察家擔心，由於槍擊事件已成為家常便飯，所以，年青一代對暴力和自己死亡的前景越來越麻木了。

## 法墮胎丸誘發心臟病

納維

法國出產的墮胎丸，製造的一種反孕激素，未能打開外國市場。法國使用了這種藥在明年春天於法國國內首次受到嚴重挫折，有一名女子，用藥後死亡。

為了對此事作出反應，衛生部發出在中止妊娠的有效率指令，禁止服用或超過百分之八十，當與這種墮胎丸，並且可以增加百分之九減低RU四八六劑量。

超過六萬宗墮胎丸，這種墮胎丸對服用者用此藥，曾宗死亡，這種墮胎丸對服用者用此藥，曾宗死亡，這種墮胎丸對服用者用此藥，曾宗死亡。

在三月二十三日發生死亡事件前，至少發生兩次非致命的心臟病。突發。死亡的女子，這種墮胎丸對服用者用此藥，曾宗死亡。

這種墮胎丸必須在發生子，死時是第十二次懷孕。



熱到發燒 美國俄克拉何馬州，塔爾薩天氣近日奇熱和濕氣，本星期日溫度達華氏九十度，創下一九一一年以來的紀錄，動物園裡的北極熊更難受。

**漢宮大酒樓**  
Kingsland Chinese Restaurant  
987 GRANVILLE STREET, VANCOUVER, B.C.  
PHONE: (604) 687-6675

**北園**  
NORTH PARK RESTAURANT  
993 GRANVILLE STREET VANCOUVER B.C. V6Z 1L3  
PHONE: (604) 688-8828

敬告各位顧客  
憑本店之貴賓咭，到以下商號可享受九折優待，(除特價及時價品外)。以下各大商號之貴賓咭或發票亦可在本機構享受九折優待，(特價品、酒席除外)

歡迎閣下從速  
領取本店貴賓咭

1974-1991  
慶祝十七周年紀念  
聯合大酬賓  
特情商得以下各大商號聯合  
為閣下提供十七大貢獻

**華僑金行**  
五零四號緬街  
溫哥華華埠  
足金，鑽石，玉器  
(足金時價計算)

**雅麗花舖**  
一五零號片打東街  
溫哥華華埠  
結婚喜慶  
花籃、花園

**ABC RENT-A-CAR**  
BROADWAY & ALBERTA  
873-6622  
汽車，旅行車，租車

**廣興肉食公司**  
二二八號片打東街  
溫哥華華埠  
燒臘，鮮肉，唐山雜貨

**美心餅店**  
二五七號奇化街  
溫哥華華埠  
禮餅，麵飽，茶餐廳